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Jeux de logique & chronologie sir

Retrouvez le morceau retiré de chacune de ces quatre citrouilles.
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Reconnaissez les enfants qui se sont déguisés en fantome ou en citrouille.

e Zoé est plus petite que Gabriel qui est plus petit que Julie

e Tom fait la méme taille que Julie ¢ Tom est déguisé en fantome
e Zoé est a coté de Tom e Enzo n’est pas déguisé en fantome
e Louise n’est pas déguisée comme Enzo
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"Z0€ est plus petite que Gabriel gui est plus petit gue Julie”, donc Zoé est petite,
Gabriel est moyen et Julie est grande.

"JTomn fait la méme taille que Julie” donc Tom est grand. Et comme "7om est déguisé
en fantome’, il est le grand fantome, par conséquent Julie est la grande citrouille.
"70€ est a coté de Tom", comme Zoé est petite, elle est le petit fantome.

"Enzo n‘est pas deguise en fantéme’, il est donc en citrouille. Et comme “Louise
n'est pas déguisée comme Enzo”, Louise est le fantbme moyen.

Gabriel est moyen car "Zoé est plus petite que Gabriel gui est plus petit gue Julie’,
Gabriel est donc la citrouille moyenne. Il reste donc Enzo qui est la petite citrouille.

Tous les enfants sont maintenant reconnus.
A eux les bonbons.

Louise Enzo
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Les jeux pour animer & stimuler
les personnes agées



